



По факту обнаружения тела мужчины на юге столицы проводится доследственная проверка



Днем 18 июля 2017 года в квартире жилого дома по улице Ереванская в городе Москве было обнаружено тело мужчины на вид 35-40 лет. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия видимых следов, свидетельствующих о криминальном характере смерти не обнаружено. Предположительная давность наступления смерти около пяти дней назад.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и личности погибшего. Для установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Июля 2017

Адрес страницы:



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1150738/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v